

ЗОВ ДЖУНГЛЕЙ

СТИЛЬ САФАРИ — один из самых ярких и самобытных. Такой интерьер будет хранить приятные воспоминания

о путешествиях и вдохновлять на новые экзотические поездки



АННА ШАРКУНОВА
ДИЗАЙНЕР ИНТЕРЬЕРА
БЮРО EAST-WEST.SU

С тиль сафари, наверное, самый дикий и непредсказуемый из этнических. Он обещает приключения, будоражит воображение и щекочет нервы. С языка народа суахили «сафари» переводится как «путешествие». В середине XIX века англичане массово отправлялись открывать для себя Африку — изучать жизнь диких племен и охотиться на экзотических животных. Таким образом, складывавшийся не одно десятилетие стиль сафари вобрал в себя самобытность разных народов, населяющих континент. Как понять, что этот стиль оформления интерьера близок вам по духу? Очень просто: он будет идеальным решением для тех, кто постоянно пребывает в чемоданном настроении, для любителей романтики и путешествий. При создании такого интерьера с нуля очень важно соблюдать баланс: помните, ваша квартира не должна превратиться в музей, заставленный экспонатами. Африканский стиль изначально включал в себя обязательную атрибутику охоты — чучела и шкуры животных, а также всевоз-

Штатив торшера Ralph Lauren Home изготовлен из натурального дерева

Ковер с серебристым принтом Zara Home — стильная имитация шкуры животного

Мебель в афростиле геометрична, несколько грубовата и тяжеловесна. Как эта медиаконсоль Crate & Barrel

Декоративный кактус Evergreen

Подставка для книг «Носорог» от Fancy — нетривиальный и функциональный элемент декора

Зеркало Crate & Barrel символизирует палящее африканское солнце

Столик Zara Home напоминает традиционный африканский барабан тамтам

Интерьерный стиль сафари — идеальное решение для тех, кто постоянно пребывает в чемоданном настроении...

Настольная лампа Seagull выглядит оригинально, но при этом весьма лаконично

Декоративное блюдо Lepox, «Дом Фарфора»

Кресло IKEA с растительными мотивами оживит интерьер

Деревянные миски Crate & Barrel

можно оружие. Сейчас такая натуралистичность уже не в моде. В современном интерьере трофеи животных заменяются стильными имитациями — коврами из искусственных материалов, декоративными головами животных из дерева или пластика... Отличным фоном для этнических акцентов становятся однотонные стены натуральных оттенков: это может быть гамма от песочного до терракотового и темно-коричневого цвета. Лучше обратиться к теплым тонам саванн и величественных пустынь. «Животные» принты и растительные мотивы, крупный орнамент в виде ромбов и зигзагов, природные материалы — всё это уместно в любых сочетаниях. В выборе мебели и аксессуаров ориентируемся на блеск металла, кожаные предметы, винтажность и потертые поверхности. В сафари-интерьере

эффектно выглядит деревянная и плетеная мебель ручной работы. Положите на диван подушки с изображением лиц с ритуальным раскрасом, а в ноги — ковер, имитирующий шкуру животного, или палас с орнаментом. Интерьер можно дополнить фотографиями африканских племен, глиняной посудой, тамтамом, который вполне может служить тумбочкой. Совет путешественникам: вместо магнитиков на холодильник привезите из поездки панно для украшения стен, декоративную посуду и шкатулки, национальные инструменты, оригинальные фотоснимки и поделки. И лучше выбрать для этих трофеев одну цветовую гамму.